
5.7.2018. Nove verzije ISVU modula
Studiji i studenti

Za dvopredmetne studije je na dopunskim ispravama omogućen ispis naziva kvalifikacije na isti način kao na diplomi (SIS-2290, DISIS-159). 
Ustanove koje žele koristiti tu mogućnost trebaju prilagoditi XSL dopunske isprave o studiju (prozor Završetak studija -> Izgled dokumenta na 
jeziku za VU, vrsta dokumenta 16). Za uputu kontaktirajte Centar potpore ISVU-a.
Omogućen je unos klase i urudžbenog broja za potvrdu o završetku razlikovnog studija (SIS-2189).
Duljina polja Naziv na kartici Dodatni ECTS bodovi studenta na studiju (prozor Student na visokom učilištu) povećana je na 120 znakova (SIS-
2297).
Izvještaj o upisanim studentima na studij u akademskoj godini prilagođen je temeljima financiranja vezanim uz PPU (SIS-1986).
U nekim slučajevima na Zapisniku o ocjeni i obrani završnog rada potpis je prelazio na novu stranicu (SIS-2291). To je popravljeno.
Na Obavijesti o obrani i Zapisniku o pitanjima uz naziv smjera ispisuje se i naziv studija, ako se studij razlikuje od smjera (SIS-910).
Riješen je problem nemogućnosti brisanja zapisa u održanoj nastavi i dorađena funkcionalnost prilikom evidentiranja održane nastave za dodatne 
predmete (SIS-2265).

Ispiti

U ispitnim listama uvedeno je označavanje studenata ispisanih s visokog učilišta prije datuma roka.
U pomoćnoj tablici i listi osoba zaposlenih na VU (prozor Predmet u akademskoj godini, Izvođači) omogućen je prikaz datuma do kojeg je osoba 
zaposlena te je li osoba aktivna na VU (ISP-305).
Kod učitavanja rezultata ispita iz XML-a u prozoru Zaključavanje ispitnih rokova uvedena je kontrola predmeta, datuma i vrste roka (ISP-377) i 
popravljena pogreška kod učitavanja (ISP-412).
Popravljena je kriva provjera potpisnika dokumenta Odluka i zapisnik o ispitu pred povjerenstvom (zbog žalbe) (ISP-376).

Poslijediplomski studiji

Duljina polja Naziv kategorije obveze (prozor Kategorija obveze) povećana je na 80 znakova (PDS-43).
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